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PRAVIDLA FUNGOVÁNÍ A ÚHRADY 

HRÁČI V TRÉNIKOVÉM PROCESU  

 

1. TRÉNINKOVÉ JEDNOTKY 

Tréninkové jednotky probíhají v den a čas, které stanoví sportovní úsek klubu/trenér. 

Při sestavování nového rozvrhu si nelze nárokovat konkrétního trenéra, přestože s ním hráč již 

trénoval. Klub si vyhrazuje právo na změnu trenéra (záskok) bez předchozího upozornění hráčů. 

 

2. LETNÍ SEZÓNA (duben – říjen) 

Tato sezóna se hradí jednorázově v jedné platbě, se splatností do 31. května daného roku. 

Celková platba zahrnuje – trenéra a míče. 

Hráči v tréninkovém procesu – závodní hráči dále pak hradí členství, v němž je zahrnuto využití 

venkovních kurtů nejen pro účely těchto tréninků, ale i nad jejich rámec v celé letní sezóně – 

splatnost do 31. března daného roku. 

O výši platby, podrobném rozpisu a platebních podmínkách jsou rodiče vždy včas informováni 

prostřednictvím e-mailu. 

 

3. ZIMNÍ HALOVÁ SEZÓNA (říjen – duben) 

Tato sezóna je hrazena ve dvou platbách: 

1. platba -  splatnost do 30. listopadu daného roku 

2. platba – splatnost do 31. ledna daného roku 

Platba zahrnuje – trenéra, míče a halu. 

Cena haly pro tyto hráče je klubem dotována, tzn. oproti ceníkovým cenám je výrazně nižší. 

Cena haly pro jednotlivé hráče je stanovena na základě rozhodnutí vedení sportovního úseku 

v souladu s vyhodnocením Motivačních kritérií. 

Podmínkou pro přidělení dotované ceny je uhrazení členství, v případě započetí tréninků 

v zimní halové sezóně se hradí poloviční členský příspěvek. Hráči v tréninkovém procesu 

taktéž nemají účtovány storno poplatky v případě zrušení hodiny jako je tomu u komerčních 

dlouhodobých rezervací, ale dle podmínek uvedených níže. 
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O výši platby, podrobném rozpisu a platebních podmínkách jsou rodiče vždy včas informováni 

prostřednictvím e-mailu. 

 

4. ABSENCE NA TRÉNINCÍCH: 

Individuální trénink 

Zrušený trénink nejpozději 24 hodin (letní sezóna) nebo 48 hodin (zimní halová sezóna) před 

jeho konáním lze považovat za včas zrušený, v tomto případě není takový trénink hráči 

započten a je zohledněn jako vratka na konci sezóny, případně může být v průběhu sezóny 

nahrazen, pak se platba nevrací. Pokud je trénink zrušen až po uplynutí této lhůty, je považován 

za uskutečněný a je započtený (u hráče se eviduje jako započtený nerealizovaný trénink – ZN). 

Trénink skupinový - ve 2 a 3 hráčích 

Zrušený trénink nejpozději 24 hodin (letní sezóna) nebo 48 hodin (zimní halová sezóna) před 

jeho konáním lze považovat za včas zrušený pouze v případě zrušení všemi hráči ve skupině. 

Pouze tak může být trénink zohledněn jako vratka na konci sezóny nebo může být v průběhu 

sezóny nahrazen, pak se platba nevrací. 

K neúčasti kteréhokoliv z hráčů ve skupinovém tréninku nemůže být přihlédnuto s ohledem, že 

trénink se uskutečnil, tudíž byly vynaloženy náklady, nelze tedy platbu vracet nebo trénink 

nahrazovat (u hráče se eviduje jako započtený nerealizovaný trénink – ZN). 

 

5. VYÚČTOVÁNÍ JEDNOTLIVÝCH SEZÓN 

Po ukončení každé sezóny se vyhotovuje vyúčtování sezóny na základě měsíčních výkazů 

trenérů, kde jsou zohledněny veškeré zrealizované a započtené nerealizované tréninky 

v sezóně, výsledkem je pak přeplatek/doplatek oproti předpisu platby pro danou sezónu.  Na 

základě tohoto je v platbě pro další sezónu uveden PŘEPLATEK – vrácená částka nebo 

DOPLATEK – úhrada tréninků nad rámec. 

 

6. MĚSÍČNÍ INFORMAČNÍ PŘEHLEDY 

Rodiče jsou každý měsíc informováni o trénincích prostřednictvím měsíčního přehledu, vždy 

za předešlý měsíc. Přehled je rodičům zasílán e-mailem. Tento přehled je automaticky 

vygenerován z našeho rezervačního systému. Přehled bude zasílán vždy k 5.dni v měsíci 

následujícím po měsíci, za který je přehled zasílán. Rodič má pak následně možnost se v dalších 

5 dnech (do 8. dne) vyjádřit s případnými nesrovnalostmi. Poté již na další reklamace nebude 

brán zřetel a předchozí měsíc tak bude považován za uzavřený. 
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V přehledu se rodič dozví datum a čas tréninku, zda se jedná o individuální trénink, případně 

trénink ve 2 nebo 3 hráčích, jména spoluhráčů, cenu tréninku a stav (R – realizováno nebo ZN 

– započteno nerealizováno). 

Rodiče i nadále řeší svoje případné omluvy přímo s trenérem, trenér je dále za přenos této 

informace vůči recepci (zadání do Membru) plně zodpovědný, s ohledem na uvedené lhůty 

pro včasné zrušení tréninků. 

 

 

7. POTŘEBNÉ KONTAKTY 

Bc. Kateřina Marvanová – šéftrenérka –  tel. 601 082 916, sport@teniscb.cz 

Ing. Jiří Linha – sportovní manažer – tel. 601 082 917, sport@teniscb.cz 

Tomáš Vokatý – ředitel klubu – tel. 602 175 751, reditel@teniscb.cz 

Veškeré nejasnosti, případné připomínky, prosím, řešte s výše uvedenými osobami na 

uvedených kontaktech. 

 

Děkujeme rodičům za pochopení, že stanovením tréninků pro danou sezónu, resp. vytvořením 

rozvrhu, blokujeme v těchto časech pro Vaše děti po celou sezónu halu/kurt, který tak není 

k dispozici nikomu jinému. Stejně tak trenér si takového hráče po celou sezónu zahrnuje 

kapacitně do svých možností a vzdává se tak možnosti trénování někoho jiného. Jedná se 

prakticky o dlouhodobou rezervaci. Berte tedy, prosím, v potaz že se jedná o vzájemný závazek, 

který by měl být dodržován, rušení tréninků by tak mělo být pouze ze závažných důvodů. 

 

10.10.2025 

 

Tomáš Vokatý 

Ředitel klubu 
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